

# 市领导走访慰问离休干部和抗战老战士、老同志

本报9月2日讯(记者 张琪) 8月31日至9月2日,在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,市领导孟凡利、张永霞、郝德军、李淑芹、王继东、王晓敏、李树军分别走访慰问了部分离休干部和抗战老战士、

老同志,并为他们送上纪念奖章。走访中,市领导与离休干部、抗战老战士、老同志亲切交谈,聆听他们讲述革命经历,询问他们的日常生活、健康状况,对他们为民族独立和人民解放作出的贡献表示崇高的敬意,衷心

祝愿他们身体健康、阖家幸福。市领导要求各级各部门各单位要像对待亲人一样,认真做好老干部、老战士、老同志的服务保障工作,使他们颐养天年、安享晚年。全市广大党员干部群众要以老一辈革命家

为楷模,大力学习、宣传、弘扬伟大的抗战精神,坚定理想信念,增强“四个自信”,团结拼搏奉献,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、加快建设经济文化强省、推动烟台率先走在前列做出积极贡献。

# 大渔船归来,市民有口福了

## 今年鲅鱼不多,价格高也挡不住市民尝鲜的热情

本报9月2日讯(记者 李静 通讯员 王学明) 9月1日开海,2日一大早,不少出海打鱼的大马力渔船纷纷回港,带回来大批海鲜。市场上,不少市民纷纷抢购海鲜尝鲜。采访中渔民告诉记者,今年资源少,鲅鱼尤其少,价格每斤在2元左右。

2日上午,在开发区八角码头,不少出海打鱼的大马力渔船回港。码头上,很多伙计们卸下一箱箱渔获物,除了量比较大的鲢鱼,还有一些鲅鱼、鲈鱼。采访中,不少船长对今年的收获并不是很满意,“去年的第一网还能打不少鲅鱼,一趟一两万斤不是问题,而今年的鲅鱼却少得可怜。”一位船长说。

“这一趟拉回来的也就一两千斤鲅鱼,剩下的都是一些小鲈鱼、鲢鱼。”干了十多年船长的老初告诉记者,去年第一船捕获了2万多斤鲅鱼,没想到今年差这么多。这些年海里的资源越来越少,值钱的鲅鱼每斤能卖2元钱左右,但量很少,其他的鲈鱼卖八九毛钱一斤,鲢鱼卖四五毛钱一斤,“好在今年的油价能便宜点,压力还能小点。”老初说。

休渔三个月,新鲜海鲜一



在红利市场,商贩肖老板的400多斤货上午不到十点就卖得所剩无几了。 本报记者 李静 摄

上市就受到市民欢迎,市场上也热闹起来。上午10点多,记者在芝罘区红利市场看见,不少商贩的摊位已经卖空。偶尔几个来晚的渔民,刚一到市场就被市民围了起来,市民抢购海鲜的热情高涨。

“前几个月吃的都是冷冻的海鲜,现在开海了,一定得买

点新鲜的尝尝鲜。”市民李女士告诉记者,她买了5斤鲅鱼,又买了不少螃蟹。采访中记者了解到,市场上半斤左右的小鲅鱼每斤在5元左右,两斤左右重的鲅鱼每斤价格在14元左右,每斤比去年同期贵一两元钱。

“今年的鲅鱼少,卖得也

很快。”商贩肖老板告诉记者,早上他进了400多斤的货,不到上午10点就卖得差不多了,摊位上就剩下几个个头大的,价格高点的鱼,还有几条是冷冻的海鲜。“新鲜鱼一上来,冷冻的就没人要了。”肖老板说,开海了,市民吃新鲜海鲜的热情很高。

## 第一批75名挂职干部近期到岗

本报9月2日讯(记者 张琪) 9月2日下午,全市选派优秀年轻干部挂职锻炼工作会议召开,市委常委、组织部长王晓敏出席会议并讲话。

他指出,选派年轻干部挂职锻炼是加强领导班子建设、推进经济社会持续健康发展的迫切需要,是丰富干部工作经历、提高自身素质能力的重要途径,是落实大抓基层要求、改进优化机关作风的现实举措。广大挂职干部要端正思想、履职尽责、严格自律,在新的岗位上创造出新的业绩。各级组织部门、派出单位、接收单位要强化教育培养,搞好服务管理,为年轻干部挂职锻炼创造良好条件,促使基层组织建设全面进步,以实际行动为打好稳增长调结构主动仗、推动烟台率先走在前列提供强有力的组织和作风保障。

经过层层筛选,全市第一批75名挂职干部将于近期到岗。

## 全市青年文明号 纪念抗战胜利70周年

本报9月2日讯(通讯员 温静 记者 张琪) 团市委举行“纪念抗战胜利,弘扬青年文明”全市青年文明号纪念抗战胜利70周年活动。来自市创建青年文明号活动组委会的42个市直机关、企业的团组织负责人和7家新认定省级青年文明号集体负责人参加活动。

烟台山上革命烈士纪念碑前,全市创建青年文明号活动组委会成员单位和解放军71210部队官兵一同来到革命烈士纪念碑前,团市委副书记陈隽代表市创建青年文明号活动组委会致辞,并对全市青年文明号集体和广大青年提出要求,勉励青年们爱岗敬业、创造佳绩。

又讯 9月2日上午,团市委组织召开全市青年文明号工作会议,40多个市直部门、大企业和部分省级青年文明号集体、部分市区团委参加会议。

会议就下一阶段全市青年文明号工作进行了安排部署,启动了2014-2015年度市级青年文明号创建工作,并为2013-2014新命名省级青年文明号集体举行授牌仪式,团市委副书记陈隽代表团市委和市青年文明号创建活动组委会作了讲话。

## 烟台5项旅游产品获“好客山东”创新奖

本报9月2日讯(记者 秦雪丽) 近期,2015年度“好客山东”旅游产品创新奖评审工作完成,省旅游局已公布获奖名单。此次全省共评选出获奖旅游产品87个,其中一等奖8个,二等奖26个,三等奖53个。烟台市5家旅行社申报5项旅游产品全部获奖。

### 相关新闻

## 老太坐一小时公交赶到码头买海鲜

开海后,每天下午三四点,出海打鱼的渔船纷纷回港,是东口抱港鱼市最热闹的时候。记者在东口码头遇见两位老太坐在岸边正在整理海鲜,引来不少市民上前询问价格。“这个鱼1块钱一斤,我俩一人买了10斤。”74岁的张老

太告诉记者,听说这里的海鲜新鲜又便宜,她和邻居坐了一个多小时的公交车,从锦绣新城赶到东口码头,没想到真捡到了便宜货。

记者在现场看到,张老太和她的邻居身边分别摆放了三四包海鲜,有鱼有虾。张

老太说,除了自己买的,她还给其他邻居捎了一些。“这个是我之前买的,两块钱一斤,我买了8斤,后来又遇到这个,1块钱一斤,我又买了10斤。”张老太说,这种鱼在市场上卖两两三块钱,没想到今年遇见这么便宜的鱼。

来自上尧的市民王先生开着车赶到东口码头,因为买的海鲜太多,他只好把鱼先找一个地方放下,让家人看着,然后再去买其他海鲜。“我们买了鲅鱼、爬虾、章鱼、鲈鱼,都很便宜。”王先生说。

本报记者 李静

# 现代京剧《烟台解放》周日大剧院首演

本报9月2日讯(记者 蒋大伟) 为打造胶东红色文化龙头城市,弘扬胶东红色文化,同时向中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年献礼而新编的大型红色京剧《烟台解放》将于9月6日在烟台大剧院首演。

据了解,《烟台解放》是市京剧院20年来首次排演新编现代戏,由张胜云编剧,王伟华导演,

徐健音乐创作,市京剧院优秀青年演员王燕翎领衔主演,刘东利等重量级演员担任重要角色。

“该剧是烟台市胶东红色文化建设浓墨重彩的篇章,是2015烟台文化艺术季的一部重磅大戏,将填补我市这一重大历史事件舞台艺术创作的空白。”烟台市文广新局副局长严涛说。

《烟台解放》宏观地展现了

70年前侵占烟台的日寇拒降,胶东八路军在党的领导下智歼顽敌,解放烟台的惊心动魄的事件,歌颂了身为管带夫人张奶奶一家继承忠贞报国的家训,为烟台解放甘于奉献牺牲的感人事迹,塑造了张慧兰、许司令、张奶奶、张慧娟、钟翻译、岗村等若干栩栩如生的人物形象。

目前,市文广新系统以2015烟台文化艺术季和第十三

届专业艺术院团演出季为抓手,在烟台大剧院、莱山胶东剧院、牟平大剧院、京剧院小剧场以及各县市区集中演出以上新创剧目,计30多场次,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神营造浓厚的氛围,同时也为创建国家公共文化服务体系示范区增光添彩。

# 烟台设首个大学校园预防艾滋病基地

本报9月2日讯(记者 李楠楠) 2日,记者从山东工商学院获悉,根据烟台市人民政府防治艾滋病工作委员会、烟台市疾控中心通知,该校校医院申报的“山东工商学院校园艾滋病防治工作项目”获批立项,成为烟台市首个大学校园

预防艾滋病宣传教育示范基地。

据介绍,山东工商学院目前已经形成了由国家级红十字青少年健康安全实践项目、新生预防艾滋病健康教育讲座、(预防艾滋病)大学生健康教育全院选修课相结合的在校大学

生预防艾滋病宣教体系,实现了在校预防艾滋病健康教育的全覆盖。按照预防艾滋病宣传教育示范基地建设要求,学校应开设预防艾滋病健康教育示范课程并实现在校生艾滋病综合防治知识知晓率达到90%以上。今后,校医院将以校园艾

滋病防治工作项目为依托,与校团委等单位密切协作,在大学生中深入开展预防艾滋病健康教育教学工作,探索创新大学生预防艾滋病健康教育的新模式,全面实现我校大学校园预防艾滋病宣传教育示范基地建设目标。